Tematický celek 03 - Cvičné příklady
Cvičný 1
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	Dim a As Object


	Private Sub Button1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button1.Click 'Proceruda tlačítka "Vlož obsah textového pole Text1 do proměnné a"
        a = TextBox1.Text               'Vložení obsahu textového pole Text1 do proměnné a
    End Sub




	Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button2.Click 'Proceruda tlačítka "Vlož obsah proměnné a do popisového pole Label1"
        Label1.Text = a                 'Vložení obsahu proměnné a do popisového pole Label1
    End Sub


Cvičný 2
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	Private Sub Button1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button1.Click 'Procedura pro tlačítko "Vlož......."
        Dim a As Integer                'Deklarace místní (platí pouze pro tuto proceduru) proměnné a typu Integer (celá čísla od -34 256 do 34 256)
        Dim b As Integer                'Deklarace místní proměnné b typu Integer (celá čísla od -34 256 do 34 256)
        Dim c As Integer                'Deklarace místní proměnné c typu Integer (celá čísla od -34 256 do 34 256)
        a = TextBox1.Text               'Vložení obsahu textového pole Text1 do proměnné a
        b = TextBox2.Text               'Vložení obsahu textového pole Text2 do proměnné b
        c = a + b                       'Výpočet součtu proměnných a b a jejich vložení do proměnné c
        TextBox3.Text = c               'Zobrazení obsahu proměnné c v ovládacím prvku Text3
    End Sub




Cvičný 3
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	Private Sub RadioButton1_CheckedChanged(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles RadioButton1.CheckedChanged 'Procedura pro ovládací prvek Option1
        TextBox1.Text = "Je aktivní ovládací prvek Option1"     'Vložení příslušného textového řetězce pro ovládacího prvku Text1
    End Sub


	Private Sub RadioButton2_CheckedChanged(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles RadioButton2.CheckedChanged 'Procedura pro ovládací prvek Option2
        TextBox1.Text = "Je aktivní ovládací prvek Option2"     'Vložení příslušného textového řetězce pro ovládacího prvku Text1
    End Sub


	Private Sub RadioButton3_CheckedChanged(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles RadioButton3.CheckedChanged 'Procedura pro ovládací prvek Option3
        TextBox1.Text = "Je aktivní ovládací prvek Option3"     'Vložení příslušného textového řetězce pro ovládacího prvku Text1
    End Sub


Cvičný 4
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	Private Sub Button1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button1.Click

        If RadioButton1.Checked = True Then TextBox1.Text = "Aktivní je ovládací prvek Option1" 'Podmínka pro ovládací prvek RadioButton1
        If RadioButton2.Checked = True Then TextBox1.Text = "Aktivní je ovládací prvek Option2" 'Podmínka pro ovládací prvek RadioButton2
        If RadioButton3.Checked = True Then TextBox1.Text = "Aktivní je ovládací prvek Option3" 'Podmínka pro ovládací prvek RadioButton3
        'Podmínky testují zda je aktivní některý z prvků
        'pokud je příslušný prvek aktivní vloží do textového pole
        'Text1 příslušný textový řetězec
    End Sub


Cvičný 5
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	Public a As Integer     'deklarace globální proměnné a (platí pro celý formulář)
    Public b As Integer 'deklarace globální proměnné b (platí pro celý formulář)


	Private Sub Button1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button1.Click 'Proceruda tlačítka "Vlož obsah textového pole Text1 do proměnné a"
        If TextBox1.Text = "" Then a = a + 1 'Podmínka vyhodnocující to, zda je textové pole Text1 prázdné
        If TextBox2.Text = "" Then b = b + 1 'Podmínka vyhodnocující to, zda je textové pole Text2 prázdné
        'vyhodnocení spočívá v tom, že poduk je textové pole prázdné ("")
        'je do promenné a b připočtena hodnota a jedničku vyšší
        Label2.Text = a          'Zobrazení obsahu proměnné a v popisovém poli Label2
        Label4.Text = b          'Zobrazení obsahu proměnné b v popisovém poli Label4
    End Sub




Zadání:

Pomocí programovacího jazyka Microsoft Visual Basic, vytvořte aplikaci uvedenou na obrázku.
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Tlačítko s popiskem „Zkontroluj odpovědi“ slouží k vyhodnocení ovládacích prvků OptionButton1 – OptionButton4. Kdy se testuje jestli je aktivní ten aktivní prvek, který demonstruje správnou odpověď na zadanou otázku. Ovládací prvky Label slouží pro vyhodnocení odpovědí. 

Program obsahuje:

	Ovládací prvek
	Properties
	Popis
	Funkce

	Form1
	Text:

Samostatná práce
	
	

	Button1
	Text:

Zkontroluj odpovědi
	
	Slouží k vyhodnocení ovládacích prvku Option1 – 4 pomocí podmínek If…Then.

	GroupBox1
	Caption:

Otázka číslo 1

ForeColor:

Červená barva
	
	Slouží jako kontejner pro ovládací prvky Option1 a 2. Protože ne jednom formuláři může být aktivní pouze jeden tento ovládací prvek.

	GroupBox2
	Caption:

Otázka číslo 2

ForeColor:

Červená barva
	
	Slouží jako kontejner pro ovládací prvky Option3 a 4. Protože ne jednom formuláři může být aktivní pouze jeden tento ovládací prvek.

	GroupBox3
	Caption:

Otázka číslo 2

ForeColor:

Červená barva
	
	Slouží jako kontejner pro vizualizaci vyhodnocení odpovědí na dané otázky. Labely nemusí být primárně vkládány do kontejnerů.

	Label1
	Text:

Partnerem Ferdy v knížce….

ForeColor:

Fialová barva

Font:

10 tučné
	
	Slouží pro zobrazení zadání otázky číslo 1.

	Label2
	Text:

Součtem čísel 125 a….

ForeColor:

Fialová barva

Font:

10 tučné
	
	Slouží pro zobrazení zadání otázky číslo 2.

	Label3
	Text:

Na otázku číslo 1 jsi….

Font:

10 tučné
	
	Slouží pro zobrazení popisu vyhodnocení otázky číslo 1.

	Label4
	Text:

Vymažte obsah tohoto pole

ForeColor:

Fialová barva

Font:

10 tučné
	
	Slouží pro zobrazení vyhodnocení odpovědí na otázku číslo 1. Pokud je aktivní ovládací prvek OptionButton1 zobrazí se slovo „Špatně“, pokud je aktivní ovládací prvek OptionButton2 zobrazí se slovo „Správně“.

	Label5
	Text:

Na otázku číslo 1 jsi….

Font:

10 tučné
	
	Slouží pro zobrazení popisu vyhodnocení otázky číslo 2.

	Label6
	Text:

Vymažte obsah tohoto pole

ForeColor:

červená barva

Font:

10 tučné
	
	Slouží pro zobrazení vyhodnocení odpovědí na otázku číslo 2. Pokud je aktivní ovládací prvek OptionButton3 zobrazí se slovo „Správně“, pokud je aktivní ovládací prvek OptionButon4 zobrazí se slovo „Špatně“.

	Label7
	Text:

Celkový počet správných….

Font:

10 tučné
	
	Slouží pro zobrazení popisu celkového počtu správných odpovědí na otázky 1 a 2.

	Label8
	Text:

Vymažte obsah tohoto pole

ForeColor:

modrá barva

Font:

10 tučné
	
	Slouží pro zobrazení počtu správných odpovědí na otázky 1 a 2. To se děje pomocí součtu obsahu proměnných a + b.


Programový kód (podtržený kód musíte zapsat ručně):

	Dim a As Integer                            'Deklarace veřejné proměnné a (což zmanená, že je dostupná pro všechny procedury a funkce na daném formuláři)
    Dim b As Integer                            'Deklarace veřejné proměnné b (což zmanená, že je dostupná pro všechny procedury a funkce na daném formuláři)


	Private Sub Button1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button1.Click 'Procedura pro tlačítko "Zkontroluj odpovědi"
        Label4.Text = "Špatně"                           'Vložení textového řetězce "Špatně" do ovládacího prvku Label4
        Label6.Text = "Špatně"                           'Vložení textového řetězce "Špatně" do ovládacího prvku Label6
        If RadioButton2.Checked = True Then Label4.Text = "Správně" 'Podmínka pro ovládací prvek RadioButton2, která testuje zda je přepínač zvolen a pokud je, tak se textový obsah ovládacího prvku Label4 změní na text "Správně"
        If RadioButton3.Checked = True Then Label6.Text = "Správně" 'Podmínka pro ovládací prvek RadioButton3, která testuje zda je přepínač zvolen a pokud je, tak se textový obsah ovládacího prvku Label6 změní na text "Správně"
        If Label4.Text = "Správně" Then a = a + 1 'Podmínka pro vyhodnocení obsahu ovládacího prvku Label4, pokud obsahuje text "Správně" pak se k proměnné a připočte jednička
        If Label6.Text = "Správně" Then b = b + 1 'Podmínka pro vyhodnocení obsahu ovládacího prvku Label6, pokud obsahuje text "Správně" pak se k proměnné a připočte jednička
        Label8.Text = a + b                             'Součet hodnot obsažených v proměnných a, b a jejich vizualizace pomocí ovládacího prvku Label8
        RadioButton1.Checked = False                    '"Odznačení" (tzn. zmizí tečka uprostřed) ovládacího prvku RadioButton1
        RadioButton2.Checked = False                    '"Odznačení" (tzn. zmizí tečka uprostřed) ovládacího prvku RadioButton2
        RadioButton3.Checked = False                    '"Odznačení" (tzn. zmizí tečka uprostřed) ovládacího prvku RadioButton3
        RadioButton4.Checked = False                    '"Odznačení" (tzn. zmizí tečka uprostřed) ovládacího prvku RadioButton4
    End Sub




	Private Sub KonecToolStripMenuItem_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles KonecToolStripMenuItem.Click   'Procedura pro položku menu "Začít znovu"
        Label4.Text = ""                                        'vymaže obsah popisku Label4.text
        Label6.Text = ""                                        'vymaže obsah popisku Label6.text
        Label8.Text = ""                                        'vymaže obsah popisku Label8.text
        RadioButton1.Checked = False                            '"Odznačení" (tzn. zmizí tečka uprostřed) ovládacího prvku RadioButton1
        RadioButton2.Checked = False                            '"Odznačení" (tzn. zmizí tečka uprostřed) ovládacího prvku RadioButton2
        RadioButton3.Checked = False                            '"Odznačení" (tzn. zmizí tečka uprostřed) ovládacího prvku RadioButton3
        RadioButton4.Checked = False                            '"Odznačení" (tzn. zmizí tečka uprostřed) ovládacího prvku RadioButton4
    End Sub



	Private Sub KonecToolStripMenuItem2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles KonecToolStripMenuItem2.Click 'Procedura pro položku menu "Ukončit"
        End                                                     'Příkaz ukončit program
    End Sub




	    Private Sub Form1_Activated(ByVal sender As Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Me.Activated

 RadioButton1.Checked = False                    '"Odznačení" (tzn. zmizí tečka uprostřed) ovládacího prvku RadioButton1
    End Sub
End Class




